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Анотація. Доведено актуальність аудиту грошових коштів, розкрито сутність аудиту грошових коштів, 
узагальнено джерела інформації та послідовність аудиту грошових коштів. 

 

Аннотация. Доказана актуальность аудита денежных средств, раскрыта сущность аудита денежных 
средств, обобщены источники информации и последовательность аудита денежных средств 

 

Annotation. We prove the relevance of cash audit, the essence of money, audit generalize sources of information 
and consistency of funds audit. 
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В умовах діяльності підприємств існує потреба в постійному взаємозв’язку з іншими підприємствами, 
установами, організаціями та окремими особами. Для фінансових операцій використовують як готівкові, так і 
безготівкові розрахунки. Сучасні умови існування підприємств, а також процеси, що відбуваються в економіці 
України, ще раз підтверджують важливість і необхідність грошових коштів для здійснення фінансово-господарської 
діяльності суб’єктів підприємництва. Адже саме грошовими коштами визначається фінансова платоспроможність 
підприємства. 

Метою даного дослідження є теоретичні уточнення сутності аудиту грошових коштів та обґрунтування його 
значення.  

Питанню аудиту грошових коштів приділяли багато уваги такі вітчизняні вчені, як: В. Кодацький, Т. Кучеренко, 
О. Височан та інші.  

Аудитор може використовувати такі джерела інформації для проведення аудиту грошових коштів: первинні 
документи з обліку грошових коштів; облікові регістри, що використовуються для відображення господарських 

операцій з обліку коштів; акти та довідки попередніх ревізій, аудиторські висновки та іншу документацію, що 
узагальнює результати контролю; головну книгу; звітність підприємства. 

Аудит грошових коштів є досить трудомісткою процедурою, яка потребує від аудиторів значної уваги, знання 
нормативно-правової бази, яка регулює здійснення грошових операцій, а також впевненості в мінімізації ризику як зі 
сторони клієнта, так і зі сторони аудитора. Взагалі методика проведення аудиту каси і коштів на поточному рахунку 
мало чим відрізняється від аудиту інших ділянок діяльності підприємства [1]. 

Багато уваги приділяється вивченню й оцінці системи внутрішнього контролю, оскільки від неї багато в чому 

залежить довіра аудитора до підприємства-замовника і можливість покладатися на свідчення персоналу. 
Отримавши інформацію, аудитор виконує основну частину перевірки: планує подальшу роботу і складає програму 
аудиторської перевірки. Починаючи дослідження операцій з грошовими коштами, аудитору доцільно отримати 
якомога повнішу інформацію про внутрішній контроль на даній ділянці обліку, з’ясувати, як на підприємстві 
дотримуються касової дисципліни, наскільки жорстко контролюються операції з готівкою [2]. Основні положення 
програми є переліком процедур, у ході яких аудитор перевіряє правильність, повноту відображення руху грошових 
коштів у касі й на поточному рахунку. Одержані дані аудитор фіксує в робочих документах, а свої думки викладає в 

аудиторському висновку. Цей висновок є доказом того, відповідає чи ні відображення руху грошових коштів чинному 
Положенню про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, обліковій політиці підприємства, іншим 
нормативно-правовим актам [3]. 

Також аудитор перевіряє правильність підрахунку оборотів за прибутком і видатком у касових звітах та 
залишків на кінець звітного періоду. Особлива увага звертається на справжність підписів на первинних документах. 
При проведенні аудиту грошових коштів на поточних рахунках у банках, велику роль відіграє кількість рахунків 
відкритих підприємством та в якій валюті вони відкриті. Якщо відкрита велика кількість рахунків, і одні з них у 

національній, а інші – в іноземній валюті, то аудитору необхідно більше часу для проведення даної перевірки. Також 
важливим фактором у даному випадку є період часу, за який аудитор має здійснити аудиторську перевірку. Аудитор  
приділяє досить багато уваги вивченню обґрунтованості списання грошових коштів з рахунків підприємства в банках 
у дебет рахунків витрат чи збитків, що є досить важливою частиною фінансової діяльності підприємства. А якщо 
виявлені порушення, в такому випадку, шукають винну особу, якщо її не виявлено, то списують на збитки 
підприємства. 

Проведення аудиту грошових коштів  для керівника підприємства є досить важливим елементом фінансової 
діяльності підприємства. Адже дана процедура надасть можливість провести додатковий контроль за організацією 
обліку грошових коштів, їх рухом та використанням у процесі виробничо-господарської діяльності підприємства. А це, 
у свою чергу, буде сприяти досягненню стійкого зростання фінансових показників та надасть більше інформації про 
цільове використання грошових ресурсів. 

Кожний керівник зацікавлений у розвитку свого підприємства та у відповідальності своїх працівників. І 
головною метою є дотримання всіх вимог і правил ведення обліку грошових коштів. 

Таким чином, на сьогодні даний вид послуг є найбільш правдивою і достовірною перевіркою фінансово-

господарської діяльності суб’єктів господарювання. Думки й висновки аудиторів своєчасно здатні попередити 
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підприємство про неправильність ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності, а отже, і 
застерегти від небажаних наслідків, штрафних санкцій та нераціонального витрачання грошових коштів. Таким 
чином, аудит грошових коштів є досить актуальною темою в сучасній економіці. 
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